



théa
JEWELS

Αναζήτηση...



ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗ - Ιγν. Καϊτεζίδης:
Η Υγεία των πολιτών στην πρώτη γραμμή
του ενδιαφέροντος

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Η Υγεία των πολιτών στην πρώτη γραμμή του
ενδιαφέροντος

Με αφορμή την αυριανή έναρξη των εργασιών του Παγκόσμιου Συνεδρίου Υγιών Πόλεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα ο Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού Δικτύου Υγιών Πόλεων Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Με ιδιαίτερη ικανοποίηση αλλά και αίσθημα ευθύνης υποδεχόμαστε από αύριο στην πατρίδα μας το Παγκόσμιο Συνέδριο Υγιών Πόλεων 25 χρόνια μετά την έναρξη εφαρμογής του προγράμματος Υγιών Πόλεων στην Περιφέρεια Ευρώπης του ΠΟΥ. Το Ελληνικό Δίκτυο αριθμεί σήμερα 160 ΟΤΑ - μέλη που αυξάνονται διαρκώς, συμμετέχοντας στις δράσεις μεταφοράς τεχνογνωσίας και κοινών πρωτοβουλιών για την αντιμετώπιση θεμάτων υγείας στις πόλεις της πατρίδας μας. Παρόλο που στην Ελλάδα η σχετική αρμοδιότητα δεν ανήκει στους Δήμους, εντούτοις η αξιοποίηση της παγκόσμιας εμπειρίας και ο συντονισμός των τοπικών αρχών σε θέματα πρόληψης ή/και αντιμετώπισης απειλών της δημόσιας υγείας, αποτελεί σήμερα χρέος κάθε οργανωμένης κοινότητας προς τους πολίτες της. Από την άλλη οι τοπικές αρχές εκφράζουν τις ανάγκες και τις αγωνίες των πολιτών οι οποίες μέσα από τέτοιες σοβαρές και συλλογικές διαδικασίες όπως είναι το Παγκόσμιο Συνέδριο, φτάνουν στα ανώτατα κλιμάκια διαχείρισης προβλημάτων υγείας στην Ελλάδα και στον κόσμο. Το Παγκόσμιο Συνέδριο Υγιών Πόλεων μάλιστα αποκτά τεράστιο ενδιαφέρον καθώς αναμένεται να αναδείξει επείγοντα θέματα παγκόσμιας κινητοποίησης για την αντιμετώπιση θανατηφόρων επιδημιών, όπως αυτή του Έμπολα, με κυρίαρχη την ανάγκη μεταφοράς τεχνογνωσίας στις πόλεις της Αφρικανικής ηπείρου αλλά και με απαραίτητη την εγρήγορση των υγειονομικών αλλά και κάθε μορφής αρχών για την υπεύθυνη αντιμετώπιση πιθανών κρουσμάτων σε όλο τον κόσμο και βέβαια στη χώρα μας. Οι πολίτες απαιτούν εγρήγορση, ενημέρωση και προστασία και οι Υγιείς Πόλεις βρίσκονται στη πρώτη γραμμή αυτής της προσπάθειας.»

Τους συνέδρους θα υποδεχθεί στην Αθήνα ο Δήμαρχος Αμαρουσίου και Πρόεδρος του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων κύριος Γιώργος Πατούλης που είναι και η «ψυχή» της δημιουργίας και λειτουργίας του στην πατρίδα μας.

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΑΠ. ΣΑΜΑΝΙΔΗ 21

55236 ΠΑΝΟΡΑΜΑ

ΤΗΛ. 2313 32 2030, 2313 32 2040

ΦΑΞ. 2310332645